
Halsuan Kuntatiedote vk 45 / 2025 
Seuraavaan ilmoitukset to 13.11.2025 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 
  

 

 

 

  

 

Työmatkatuki toisella paikkakunnalla työskentelevälle  

Halsuan kunta tukee kunnanhallituksen päätöksen mukaisesti kunnassa asuvan ja kirjoilla olevan henkilön  

työssäkäyntiä toisella paikkakunnalla. Työmatkatuen tarkoituksena on mahdollistaa kunnassa asuminen sekä samalla 

työskentely paikkakunnan ulkopuolella.  
 

Työmatkatuki on haettavissa ajalla 6.-30.11.2025 osoitteessa:  

https://formbox.fi/e-form/fi/halsua/41615161dc  
 

Työmatkatuki vuonna 2025 maksetaan seuraavien ehtojen mukaisesti:  

1. Halsualla kirjoilla oleva toisella paikkakunnalla työssäkäyvä henkilö on tukeen oikeutettu.  

2. Tuen saajan kotikunnan tulee olla vuoden alussa ja tuen hakuhetkellä Halsuan kunta.  

3. Toisella paikkakunnalla työskentelyn on tullut kestää vuoden aikana yhteensä vähintään kolme kuukautta.  

Yhdensuuntaisen työmatkan tulee olla vähintään 20 km.  

4. Tukea myönnetään vahvistetussa verotuksessa hyväksyttyjen matkakustannusten perusteella. Vuonna 2025 tuki 

myönnetään vuoden 2024 vahvistetun verotuksen tietojen mukaisesti. Halsuan kunnassa tukeen osoitetaan elinkei-

nojen kehittämisen kustannuspaikalta 5 000 euroa ja se jaetaan tukeen oikeutettujen kesken hyväksyttyjen  

matkakustannusten suhteessa.  

5. Työmatkatuen enimmäismäärä on 500 € tuen saajaa kohti. Alle 50 €:n avustusta ei makseta.  

6. Tuen myöntämisestä päättää talousjohtaja. Myönnetty tuki maksetaan hakijalle joulukuun loppuun mennessä. 

Tuen hakuaika päättyy marraskuun loppuun mennessä. Hakuajan jälkeen saapuneita hakemuksia ei käsitellä.  

7. Tuki on sen saajalle veronalaista tuloa.  
 

Lisätietoja työmatkatuesta antaa: Jari Penttilä puh. 040 680 2202, jari.penttila@halsua.fi tai  

Heli Känsäkangas puh. 040 680 2210, heli.kansakangas@halsua.fi
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Elokuvat Yhtenäiskoulun draamatilassa keskiviikkona 12.11. klo 18.00  

  Toive 

Tässä musiikintäyteisessä animaatiokomediassa nokkela mutta haaveiluun taipu-

vainen Asha esittää niin väkivahvan toiveen, että siihen vastaa pieni rajatonta 

energiaa pursuava pallo nimeltä Tähti. Pian Asha ja Tähti joutuvat kohtaamaan 

mahtavan vihollisen ja todistamaan, että yksi urhea ihminen voi saada ihmeitä 

aikaan! 
 

Tyylilaji:  animaatio 

Ikäraja:  7 v. 

Valmistusvuosi:  2023 

Kesto:  1h 31min 
 

Lämpimästi tervetuloa nauttimaan elokuvasta yksin tai yhdessä!  Nuorisotoimi 

 

 

 

Yhteismyyjäiset joulunavauksen yhteydessä yhtenäiskoululla 
Tervetuloa halsualaiset yhdistykset, järjestöt, yritykset ja yksityiset varaa pöytä ajoissa 0406802245. 

 
 

Halsuan 4H-yhdistys  
Metalliromun keräys siniseen 4H-konttiin Syrjälän teollisuusalueella marras-joulukuun ajan. 

 
        

Alueen yritysten digivalmiuksien ja kehittämistarpeiden kartoitus 

Kaustisen seutukunta ja Kasenet Oy valmistelevat yhteistä yritysryhmähanketta, jonka  
tavoitteena on vahvistaa alueen yritysten digivalmiuksia ja löytää konkreettisia keinoja  
parantaa tuottavuutta digitalisaation avulla.  
 
Tämän lyhyen kyselyn avulla kartoitamme yritysten nykytilaa, kehittämistarpeita ja  
halukkuutta lähteä mukaan yritysryhmähankkeeseen, jolla parannetaan yritysten  
digiratkaisujen hyödyntämisedellytyksiä. Vastaamiseen kuluu noin 5–10 minuuttia. 
 

 



               Kirjasto tiedottaa 
 
Kirjaston Halloween -tapahtuma keräsi mukavasti väkeä. Tapahtuman aikaan pyysimme kävijöitä myös  
kirjoittamaan KARMIVAN runon ja arvovaltainen raati valitsi joukosta kolme, jotka palkittiin. 

Tässä palkintosijoille nousseet runot 🎃😮🦴 
******** 
Sumuinen hautausmaa väijyi edessäni. Musta kissa juoksi isäni haudan yli. Yhtäkkiä maa tärisi ja isäni nousi kuol-
leista. Kiljuin. Aloin leijua ja kadota. Isäni vajosi varjoihin. Musta kissa alkoi ulvoa ja murista. Verenpunainen kuu 
loisti. Yritin juosta ilmassa. Ei Ei onnistunut. Joku kuiskasi korvaani. Et selviä hengissä. Olin  
kalpea. Katosin. 
******** 
Hylätty talo, ympärillä rauniot, ruostunut portti kitisee tuulessa. Sumuista säätä rikkoo askeleet pimeässä. Varjo-
olento ilmestyy puiden välistä ja karmea huuto kaikuu lehvistössä: " Äiti, minne sinä laitoit minun kännykän?" 
******** 
Olipa kerran luuranko 
jolta irtosi luu. 
Sitten tuli suu, 
se söi sen luun. 
Suun omisti kummituskoira, 
koiran omisti kummitus 
joka sanoi: " En juo mettä, hanavettä". 
Sitten tuli noita 
joka mussutti voita. 
Sitten tuli kurpitsa 
nimeltään Huuli Hurpitsa. 
******** 
Kiitos kaikille osallistuneille! 
 

 
Tulevia tapahtumia: 

• Mielenterveysviikolla turinatuokio ke 12.11. klo 12-16. Kahvitarjoilu! Tervetuloa! 
• Lukukoira kirjastolla 26.11. 

 

LUKUPIIRI kokoontuu kirjastossa maanantaina 24.11. klo 18.00.  
Keskustellaan kesän kuulumisten lisäksi Jusa Peltoniemen kirjasta MESTARILAULAJAT (Revyyromaani jonka  
sosialisoiminen ja jälkipainos kielletty). 
 
Tervetuloa kaikki kirjallisuuden ystävät! 

 
 
Kanalan Vesiosuuskunta pyytää ilmoittamaan Osuuskunnan alueella olevien  
vesimittareiden lukemia 17.11.2025 mennessä, joko viestinä tai puhelimella 

puh. 040 5655 425 tai  sähköpostina anneli.kentala@halsua.fi 

Ilmoituksen voi myös jättää Lestijärventie 1076, vihreä postilaatikko (joko tällä tai muulla  
paperilla). 

Vesimittarilukema: ______________________________________  

Asiakkaan nimi ja päiväys _________________________________________ 

Lukeman ilmoittaneiden kesken arvotaan 2 kahvipakettia! 

mailto:anneli.kentala@halsua.fi


Halsuan Adventtikalenteri 2025 
 

Kutsumme kaikki Halsuan asukkaat, yhdistykset sekä yritykset järjestämään koko Halsuan  
adventtikalenteria ajalle 30.11.-24.12.2025  
 
Tapahtumien on tarkoitus olla kaikille avoimia ja ilmaisia sekä kaikkien helposti saavutettavissa.  
Kalenteri voi olla vaikka jouluvalojen sytytys, yhteinen joululauluhetki, runo tai mikä tahansa muu jouluinen  
tervehdys, jonka haluat jakaa. Tapahtumat voi järjestää ulkona tai sisällä. 
 
Lisätietoja ja ilmoittautuminen järjestäjäksi Mirja Mastokangas 040-7717137. 
Varaathan haluamasi päivän mahdollisimman pian tai viimeistään 2 vko ennen haluamaasi päivää.  
Joulukalenterin tapahtumat osoitteineen julkaistaan kuntatiedotteessa sekä päivitetään Tapahtumat  
Halsualla – Facebook-sivulle 
 
Joulumielellä Halsuan Maa– ja kotitalousseura 

 

MTK-Halsuan sääntömääräinen kokous pidetään Halsuan kunnantalolla tiistaina  
9.12.2025 klo 19.00. 
 

 - Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat 
 - MTK- Keski-Pohjanmaan toiminnanjohtaja Jan-Ove Nyman paikalla 
 

  Arvotaan joulukinkku kokoukseen osallistuneiden kesken! 
 

  Kahvitarjoilu! 
 

  Tervetuloa! 

*************** 

MTK-Halsuan jouluruokailu 
 

MTK- Halsuan pikkujouluruokailu pidetään MTK-Halsuan jäsenille ravintola Kotikulumassa  
perjantaina 12.12. klo 19.00. 
 

 - Ilmainen Kotikuluman jouluruoka 
 - Arvontaa laadukkailla jouluruokailun sponsorien palkinnoilla 
 - Kulttuurillista ohjelmaa 
 

Sitovat ilmoittautumiset torstaihin 4.12. mennessä Karhulahti Jussille puh. 040- 705 7982 tai  
sähköpostilla jussi.karhulahti@halsua.fi 
 

Tervetuloa! 
 
 -MTK-Halsuan johtokunta

 

 
 

• 13.11. EI KUNTOSALIA. 
• 11.11. KINKKUBINGO Käpyhovilla klo 18.00.  

• 28.11. YHTEISMYYJÄISET KOULULLA klo 15-19, yhdistyksellä myyntipöytä, johon saa tuoda  
tavaraa/leivonnaisia myyntiin sekä arvontaan. 

• 3.-4.12. JOULURUOKAILU Kotikulumassa klo 16.00, jouluevankeliumi, ei muuta ohjelmaa, syödään hyvin ja 
seurustellaan, hinta jäsenille 20,- €. 

 
JOULULEHTIÄ JAETTU POSTILAATIKOIHIN. Tänä vuonna jäsenmaksuun sisältyy Eläkeliiton  
Keski-Pohjanmaan piirin joululehti, jota jaetaan postilaatikoihin marraskuun aikana. 
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Kuka kulkee pisimmälle? 

-liikuntakampanja 
 

Kaustisen seutukunnan kuntien nuorisotoimet, sekä Perho  

järjestävät yhdessä kilpailun siitä, mikä kunta liikkuu pisimmälle. 

Kilpailun aikaväli on marraskuussa 1.11.–30.11.2025 

 

Kaikenlaiset liikuntamuodot  

(hyötyliikunta, lihaskuntoilu, kestävyysliikunta ja urheilu) hyväksytään.  

Muista laskea liikuntatunnit yhteen.  

 

Katsotaan mikä kunta pääsee pisimmälle! 

Kaikkien osallistuneiden kesken arvotaan Polar älykello (150 €). Lisäksi nuori-

sotoimet arpovat oman kuntansa kesken kolme palkintoa. 

Osallistujakortteja voi hakea lisää kunnantalolta. 

 

Palauta täytettynä 3.12.2025 mennessä nuorisotoimelle 

 

 

 

Nimi: 
Osoite: 

Puhelin: 
 

Marraskuun yhteenlaskettu liikuntamäärä  tuntia 



  


